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10.

AYXKHXEIX XTON OPIEMO THX ITAPATQI'OY XE

THMEIO X, € R

Aiveton ) ovvaptnon f(x) = Ix -1. Na Bpebel n mapdywyds g 610 Xo = 1.
Noa Tpocdtoptotovy ot THESG Tov o.p € R, yua Tig onoieg 1 cuvaptnon

f(x):{ ax’+ fx, x=>3

givon Topay@yiciun 6to Xo = 3.
2ax+ f+5, x<3 PEYEYIOI

Aivetar m ovvaptnon f pe tomo:

nu? (m| x ) 20
fX)=1" x P *7Y. Noppebeio f(0).
0 ,avx =0

No e€etdoete av opiletat o Tapdymyog g f oto X = 1, 6mov:
3X2 -5x+6 ,ovx<l
f(x)=
2Ux% +3 Joav x> 1
2
Atveton M ovvépmmon f pe tmo f(X)= (@ —Jx ) . No deilete ot
f(11)=-2.

f(x) ,av X <3
Aivovtau ot suvaptioeig f ko g ue g(x) = (x2 - 9)f Q) +f(3) ,ovx>3

Av ot f, g elvau Topaywyiowes oto 3, va vroAoyicete tov '(3) kat tov g'(3).

‘Ecto 1 cuvaptnon f mapayoyicyun oto 2 kot cuvaptnon g pe:

| f(2x) Javx <]
g(x)_{f(4x—2) avx> 1

No amoderybel 60t 1 g givar mapayoyioyn oto 1, av kot poévo av, f(2) = 0.

‘Ecto cvvapton f, cuveync oto R kot yuo tnv omoia woydet:

nux — x2 < f(x) <nux + X%, y1o kGde X € R

Noa g&etdoete av n f elvar mapayoyicun oto X = 0.

‘Eoto cvveyne cuvaptnon f, yua v omoia woydet:

‘f(x)—axz‘ < x4, v kabe X € R, 6mov a € R.

No armodei&ete 6t 1 T eivan mapaymyicyn oto Xo = 0 kot va Bpeite tov f'(0).

‘Ecto cvvaptnon f pe f(0) = 3 ko f'(0) = 1. Na dei&ete 611 ) cvVApPTNON g Y0
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Vv omoia oyvel g(X) = f4 (xX)+ x 2004

, €lval mopayoyioyun oto Xo = 0 pe
g'(0)=1.22.3

‘Eoto f cuveyng ouvdptnon oto R yia tnv onoia ioyvet:

lim fx)-a =a, oz0
X—o X2 — O
No Bpebei o F'(a).
, . . , . f(x)-4
Eoto cuvaptmon f yuo v onoia 1oydovv: lim ——— =1 xa1 f(0)=4
x—0 X

"Eotw eniong suvéptnon g pe g(x) = (x° +ax + B)f(X) onov a, p € R. Na Bpeite
tov f'(0) xar tov g’(0).
"‘Eoto cuvaptmon f cuveyng oto X = 4 yia v omoio 1oyvEL:

jim 00 —Vx+12 _3

X—4 X—4 8
No anmodeiEete 0t 1 T givon mapayoyioyn oto Xo = 4.
‘Eoto cvvaptnon f mopaywyioyn oto Xo = 1 pe (1) = 2014 o f(1) = 2015.
No vroloyicete to 6pro lim M

X—1 x-1

‘Eot® n ovvaptnon f pe medio opiopod to didotnuo A = (—a, a), o > 0,
napayoyiown oto Xg =0. Av g(X)= f(|x]), X € A, va anodeifete 6T 1 g eivon
noapayoyioyn oto Xg =0, av ko pdvo av, f'(0) =0.

No Bpebodv ot a, B,y € R dote n cuvaptnon f pe tono:

ax2+[3x+y ,av x =1

FO) =1 %2 fox =
X+—’YX2 ,avx<l

x-1

va givon mapayoyioun oto Xo = 1. Katomwy va deiéete 6t f '(3) =0

‘Eoto cvvaptmon f: R — (0,+0), yio tnv omoia 1oybovv:

= f(x +y) = f(X)f(y), yia kébe X,y € R, = f mapaymyicyun oto Xo = a, a € R.

No armodei&ete 0t 1 T eivan mapayoyioyn oe kabe X € R.
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